



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

令人欽敬的呼吸照護中心全體醫護人員，感謝您們在這段時間無微不至的照顧，您們的專業與耐心給了我們全家無比的安慰和希望。在最艱難的時刻，您們不僅展現了高超的醫療技術，更讓我們感受到深深的人情溫暖。特別是對患者的細心關懷與不斷的鼓勵，讓我們在這段艱辛的旅程中感到被重視和支持。我們由衷感謝您們的付出與奉獻，因為有您們的努力，讓我們看見了光明的未來。再次感謝，願您們一切安好，並繼續守護更多有需要的病人。

黃小姐

台北慈院

因為脊椎滑脫前往就診，經神經外科龔煥文醫師檢查後確定需要開刀治療，因為自身資源有限，又有八十八歲母親需照顧，所以相當憂心手術費用及術後能否正常工作，龔醫師當下就提供了醫院的協助方式，並且對於術後的生活狀況，做了相當詳盡的說明，絲毫不會因為我無法負擔自費項目，在診療上有所冷淡及差別，反而是滿滿的溫暖與感動！我有憂鬱症及恐慌症的病史，但是在龔醫師視病如親，以病人的處境同理設想之下，居然我可以平靜的接受手術，雖說手術必然有風險，但是我相信龔醫師一定會為患者做最好的治療，原本預計三個小時的手術，足足開了八個小時，真是感恩啊！龔醫師，讓你累壞了，對於你的仁心仁術，身為病人，永誌不忘！手術後送回病房，龔醫師還親自到病房觀察我的狀況，才趕去進行下一臺刀，住院期間也關心的探訪和叮嚀注意事項。再次感恩龔醫師和護理團隊，在這段期間所給予的照護和溫暖。謝謝你們！

謝○○ 敬上